
 Dagsorden og Referat af bestyrelsesmøde i afdeling 316-0. 

Tilstede: Birte, Lotte, Marianne, Michelle, Stefan og Jim.  

Endvidere deltog: Janni Jeslund - Org615. 

 
Dagsorden er udsendt d. 16.02 2017

Referat: 

1. Velkomst ved formand Jim siger velkommen og byder velkommen til Jenni. 

2. Drøftelse om afdelingsmødet hvordan gik det, og 
er der noget vi skal gøre beder næste år?

Vi syntes at mødet gik rigtig fint. Vi skal være 
opmærksom på, at der er en som laver referat og en 
anden til bysjæt, og at de kommer fra Kolding. Vi var 
glad for Chenettes fremlægges af bysjettede da det 
så ud til at alle forstod det. 

Vi skal huske at sige til slagteren at vi vil gerne havde 
maden i papæsker.  

Vi har snakkede om klokkeslættet for møde start, og 
der er blevet snakkede for og imod kl 19, men vi 
holder tiden til næste gang. 

3. Bestyrelsen hvordan skal den arbejde, og hvordan 
kan vi se fremad? 

Der er nogle bestyrelsesmedlemmer, som vil ud og 
handle ind, af service og kontor ting.  Regnskab tager  
Jim og Birthe sig af.  

Jim vil gerne væk fra indkøb til bestyrelslokalet så 
Birthe, Michelle og Marianne hjælpes af med den 
opgave. Stefan skal være mere ind i hjemmesiden 
sammen med Jim.  

Vi vil gerne havde ryddet op i vores lokale. 
Bestyrelsen er enig om at vi bruger mastercard til 
vores indkøb.
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4. Gennemgang af opgaver der ligger, samt nogle af 
de ting som kom frem på afdelingsmødet.

Vores nye skur skal vi havde en snak med Simon, vi 
syntes det er lidt for lille, måtte det ikke være støre? 

Vi vil gerne havde kikkede på det gamle cykelskur om 
det kan blive frisket op og modanicer det.  

Der mangler i vores gårdmiljø: hvad kan vi gør ind til 
orangeriet kommer (håber vi kommer) der er snak 
som et læsejl. Der er snak om 2 bordbænke fra 
learnmark og så nogle parasolder. 

Ændring af vores husorden: Den henter vi på 
hjemmesiden og der læser vi den igennem og 
gemmen går den næste gang.  

Stensætninger: Vi skal sikker os at Simon kikker på 
dem og finder ud af hvad der er vigtigt. 

De gamle affaldsskater: Vi snakker om at maler dem 
om det så skal være en kunster eller en malermester. 
Vi smakker om at lave en træ kasse og så noget 
pænt på toppen, så vi skal ud om studere hvad for en 
læsning vil være god og økonomisk ikke for dyrt. 

5. Hvordan kan vi bruge vores mentor best muligt? 
Og hvordan får vi lært andre op?

Janni er vores mentor, og hun deltager kun en gang 
imellem i vores møder.  

Der er snakke om, at vi skal køres bedre ind i 
bestyrelsestingene, så vi skal nok deles op i grupper, 
så Jim og Janni kan arbejde mere koncentraet, med 
os så vi bliver kørt godt ind i arbejdet i lekerbo og 
bestyrelsen.  

Jim kunne godt tænke sig, at vi tager en dag og går 
vores programmer i gemmen på computer/tablet, så 
vi bliver mere sikker i de programmer. 

Vores opgaver er store: som nye køkkener, 
orangeriet og workshop på besparelser i Lejerbo. 

Vi skal mødes lørdag d 11/3-17 fra kl 10 til 14 i vores 
bestyrelseslokal til et internkursus.  

Vi har bestyrelsesmøde næste gang d 15/3-17 kl 
16:30.

6. Planlægning af kursuser for bestyrelsen resten af 
året

Den arbejder vi på hvilke kursuser bestyrelsen, skal 
med på i 2017

7. Evt



________________________  ___________________________ 

N. Formand: Marianne Møller  Formand: Jim Heller Damgaard 


